
ΛονδίνοΛονδίνο
BatterseaBattersea PowerPower StationStation -- ΓουίνσδορΓουίνσδορ

ΒρετανικόΒρετανικό ΜουσείοΜουσείο,, ΦυσικήςΦυσικής ΙστορίαςΙστορίας,, ΒικτωρίαςΒικτωρίας && ΑλβέρτουΑλβέρτου
11ηη μέραμέρα:: ΑθήναΑθήνα -- ΛονδίνοΛονδίνο,, ΠεριήγησηΠεριήγηση πόληςπόλης,, ΕπίσκεψηΕπίσκεψη στοστο ΒρετανικόΒρετανικό ΜουσείοΜουσείο
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Λονδίνο. Φθάνοντας, θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με τη
Βρετανική πρωτεύουσα από το αριστοκρατικό προάστιο Σάουθ Κένσινγκτον, όπου θα θαυμάσουμε τα ογκώδη,
επιβλητικά μουσεία Φυσικής Ιστορίας, Επιστημών, Βικτωρίας και Αλβέρτου, θα δούμε το μνημείο αφιερωμένο στον
πρίγκιπα Αλβέρτο και το Ρόγιαλ Άλμπερτ Χολ. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το Νάιτσμπριντζ με τα καλόγουστα
πολυκαταστήματα Χάροντς και Χάρβεϊ Νίκολς. Διασχίζοντας την Park Lane, θα δούμε τη Marble Arch και το
αριστοκρατικό Mayfair. Συνεχίζουμε προς την επίσημη κατοικία της Βασιλικής οικογένειας - τα περίφημα ανάκτορα
του Μπάκιγχαμ - και περνάμε από το Ουέστμινστερ με την πλατεία του Κοινοβουλίου, στην οποία δεσπόζουν τα
αγάλματα Εθνικών Ηρώων, το άρρηκτα συνδεδεμένο με τη βρετανική μοναρχία, την τέχνη και την ιστορία Αβαείο, το
κτίριο του Κοινοβουλίου και το Μπιγκ Μπεν, το έμβλημα της πόλης. Τέλος, θα επισκεφθούμε ένα από τα
σημαντικότερα μουσεία του κόσμου, το Βρετανικό Μουσείο, το οποίο στεγάζει μια τεράστια συλλογή έργων τέχνης
από κάθε γωνιά του πλανήτη, μεταξύ των οποίων και τα περίφημα Μάρμαρα του Παρθενώνα - τα γλυπτά από τις
μετόπες, τις ζωοφόρους και τα αετώματα του Παρθενώνα, μια από τις έξι Καρυάτιδες του Ερεχθείου, καθώς και
άλλα αντικείμενα από διάφορα κτίρια της Αθηναϊκής Ακρόπολης (Ναό της Νίκης, Προπύλαια). Μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ή στο HOLIDAY INN BLOOMSBURY 4* (www.holidayinn.com) σε απόσταση
περιπάτου από την Oxford Street ή στο CROWNE PLAZA KINGS CROSS 4* sup. (www.ihg.com) .
Διανυκτέρευση .

2η μέρα: Λονδίνο…εκδρομή στα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας , Βικτωρίας και Αλβέρτου και στο νέο ορόσημο
του Λονδίνου Battersea Power Station
Πρωινό και αναχώρηση για το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας με τα 80.000.000 εκθέματα, το Μουσείο Βικτωρίας και
Αλβέρτου, το μεγαλύτερο μουσείο διακοσμητικών τεχνών του κόσμου όπου φιλοξενούνται φέτος οι εκθέσεις
Fragile Beauty και Naomi in fashion ( εισιτήρια έξοδα ατομικά / απαιτείται προ κράτηση εξ ιδιίων ) . Η
Fragile ή οποία περιλαμβάνει μια εντυπωσιακή συλλογή φωτογραφιών από τους κορυφαίους φωτογράφους του
κόσμου, καλύπτοντας θέματα από το 1950 μέχρι σήμερα. Αποτελεί τμήμα της συλλογής των Έλτον Τζον και
Ντέιβιντ Φάρνις που θεωρείται μια από μία από τις κορυφαίες ιδιωτικές συλλογές φωτογραφίας στον κόσμο. Η
έκθεση εξερευνά θέματα όπως η μόδα, το ρεπορτάζ, η διασημότητα, το ανδρικό σώμα αλλά και βασικές στιγμές της
ιστορίας, όπως εικόνες του κινήματος των Πολιτικών Δικαιωμάτων της δεκαετίας του 1960, του ακτιβισμού, για το
AIDS της δεκαετίας του 1980 και των γεγονότων της 11ης Σεπτεμβρίου 2001 .
Η Naomi in fashion είναι η πρώτη έκθεση του είδους της που εξερευνά την εξαιρετική καριέρα του μοντέλου μόδας
Naomi Campbell. Μέσα από τη δουλειά κορυφαίων παγκόσμιων σχεδιαστών και φωτογράφων μόδας, η έκθεση
παρουσιάζει τις δημιουργικές της συνεργασίες, ιδιαίτερες στιγμές της, ενώ τονίζει τη δράση της ως ακτιβίστρια σε
σχέση με τις φυλετικές διακρίσεις, αλλά και την καθοριστική της επίδραση στον τρόπο που λειτούργησε στη
συνέχεια η βιομηχανίας της μόδας. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το υπερσύγχρονο καινούργιο εμπορικό
κέντρο του Λονδίνου το Battersea Power Station , το οποίο είναι το αναγεννημένο ορόσημο του Δυτικού Λονδίνου,
ένα επιβλητικό κτίριο στις όχθες του Τάμεση, γεμάτο φυσικό φως, ζωντάνια και μεγαλοπρέπεια που ανακαινίστηκε
υποδειγματικά μετά από 40 χρόνια εγκατάλειψης. Πρόκειται για το μεγαλύτερο εργοστάσιο ηλετροπαραγωγής -
καύσης άνθρακα στον κόσμο, υπόδειγμα art deco στη δεκαετία του 30 που τροφοδοτούσε με ρεύμα το 20% των
Λονδρέζων. Για τους λάτρεις της μουσικής είναι το κτίριο που το 1977 έγινε το εξώφυλλο του διάσημου άλμπουμ
των Pink Floyd, Animals, με το γνωστό ροζ γουρουνάκι να κόβει βόλτες πάνω από αυτό. Σήμερα, ο κοιμώμενος
αυτός γίγαντας που ζωντάνεψε και πάλι, μετά από 10 χρόνια εργασιών ανάπλασης και κόστος 9 δις λιρών,
φιλοξενεί περισσότερα από 100 καταστήματα, εστιατόρια και καφέ, τα κεντρικά γραφεία της Apple καθώς και 254
πολυτελή διαμερίσματα. Απολαύστε τις αγορές σας, τον καφέ σας ή το φαγητό σας και μαγευτική διασκέδαση μέσα
σε μια τέλεια χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα . Επιστροφή στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση

http://www.holidayinn.com
http://www.ihg.com


33ηη ΛονδίνοΛονδίνο,, ΕλεύθερηΕλεύθερη μέραμέρα
ΠροαιρετικάΠροαιρετικά:: ΗμερήσιαΗμερήσια εκδρομήεκδρομή σεσε ΜουσείοΜουσείο MadameMadame TussaudsTussauds,, ΓκρίνουιτςΓκρίνουιτς,, ΚρουαζιέραΚρουαζιέρα στονστον ΤάμεσηΤάμεση ,,
ΚόβεντΚόβεντ ΓκάρντενΓκάρντεν ,, WestWest EndEnd ,, SohoSoho ,, ChinaChina TownTown ,, LeicesterLeicester SquareSquare
Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα δεκάδες
πανέμορφα πάρκα του Λονδίνου, όπως τα Saint James Park, Kensington Gardens, Green Park, Hyde Park. Για τις
αγορές σας μπορείτε να ξεκινήσετε από την Όξφορντ Στριτ (Oxford Street), τον πιο εμπορικό δρόμο της Ευρώπης,
την πανέμορφη Ρίτζεντ Στριτ (Regent Street), τα αμέτρητα καταστήματα με όλα τα brand names της Μποντ Στριτ
(Bond Street) και την Κάρναμπι Στριτ (Carnaby Street), που είναι ο παράδεισος των fashionistas.
ΠεριγραφήΠεριγραφή προαιρετικήςπροαιρετικής εξόρμησηςεξόρμησης
Πρωινή αναχώρηση για μια ολοήμερη εκδρομή (έξοδα ατομικά) .Θα ξεκινήσουμε με το περίφημο μουσείο των
κέρινων ομοιωμάτων της Μαντάμ Τυσσό , το καλύτερο στο είδος του, για να γνωρίσετε «από κοντά» μεγάλες
προσωπικότητες της ιστορίας, της πολιτικής, της show biz και του αθλητισμού, να περπατήσετε το Horror Section
Walk, να μάθετε για την ιστορία της πρωτεύουσας με το Spirit of London Ride, να γνωρίσετε τους σούπερ ήρωες
της Marvel με το Marvel Universe 4D Experience. Επόμενη στάση το Γκρίνουιτς. Εκεί, θα φωτογραφηθούμε στο
σημείο που περνά ο πρώτος Μεσημβρινός της γης, θα επισκεφτούμε το Εθνικό Ναυτικό Μουσείο, το Σπίτι της
Βασίλισσας και θα θαυμάσουμε το εμπορικό πλοίο Cutty Sark. Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με τη πανέμορφη
εξοχική περιοχή της πόλης. Επιστροφή στο κέντρο του Λονδίνου, με μια μοναδική κρουαζιέρα με τουριστικό
πλοιάριο δια μέσου του Ποταμού Τάμεση, με θέα τα πιο φημισμένα ορόσημα της πόλης μέσα από το ποτάμι..
Αποβίβαση στο Westminster Pier και πάντα με την βοήθεια του αρχηγού μας θα ξεκινήσουμε για το walking tour
στο κέντρο της νυχτερινής διασκέδασης του Λονδίνου, το West End με τα υπέροχα musicals, το Soho με τα
σκοτεινά και ιδιαίτερα σοκάκια, την China Town, τη Leicester Square όπου λαμβάνουν χώρα οι πρεμιέρες
Χολιγουντιανών υπερπαραγωγών, και την περίφημη Carnaby street. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε το ποτό
σας ή το δείπνο σας και επιστροφή στο ξενοδοχείο εξ ιδίων .
(100 £ ο ενήλικας και 80 £ το παιδί /πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).
ΓιαΓια όποιονόποιον επιθυμείεπιθυμεί μόνομόνο τηντην επίσκεψηεπίσκεψη στοστο μουσείομουσείο τηςτης MADAMEMADAME TUSSAUDSTUSSAUDS μεμε τηντην μεταφοράμεταφορά
(( ΕισιτήριοΕισιτήριο,, προκράτησηπροκράτηση,, μετάβασημετάβαση μεμε πούλμανπούλμαν: 50 £ ο ενήλικας και 45 £ το παιδί /πληρώνονται
απευθείας στον αρχηγό).

44ηη μέραμέρα:: ΛονδίνοΛονδίνο,, ΕλεύθερηΕλεύθερη μέραμέρα
ΠροαιρετικάΠροαιρετικά:: ΗμερήσιαΗμερήσια εκδρομήεκδρομή στηνστην ΟξφόρδηΟξφόρδη,, ΣτράτφορντΣτράτφορντ ΑπόνΑπόν ΈιβονΈιβον
Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Επίσης, σας προτείνουμε να λάβετε μέρος σε μία από τις δύο
ημερήσιες εκδρομές ημερήσιες εκδρομές
ΠεριγραφήΠεριγραφή προαιρετικήςπροαιρετικής εξόρμησηςεξόρμησης
Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας (έξοδα ατομικά) στην επαρχία της Αγγλίας με πρώτη μας επίσκεψη
την περίφημη πανεπιστημιούπολη της Οξφόρδης, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε ένα μείγμα από
μεσαιωνικά κτίρια, εκκλησιαστικούς οβελίσκους που υψώνονται πάνω από τα παμπάλαια κολέγια, περιποιημένα
παρτέρια και κήπους, τετράγωνες αυλές με κιονοστοιχίες και αετώματα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες και αγορές.
Επόμενη επίσκεψή μας, η κωμόπολη Στράτφορντ Απόν Έιβον (Stratford-upon-Avon), η γενέτειρα ενός από τους
μεγαλύτερους θεατρικούς συγγραφείς και ποιητές του κόσμου, του Γουίλιαμ Σαίξπηρ (William Shakespeare).
Προαιρετική επίσκεψη στο σπίτι όπου γεννήθηκε και έζησε ο «Βάρδος του Στράτφορντ» και ελεύθερος χρόνος για
μεσημεριανό γεύμα και βόλτα στις όχθες του ποταμού Έιβον. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
(100 £ ο ενήλικας και 50 £ το παιδί / πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό).

55ηη μέραμέρα:: ΛονδίνοΛονδίνο -- ΓουίνσδορΓουίνσδορ -- ΑθήναΑθήνα
Πρωινή αναχώρηση για το Γουίνσδορ, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε το ομώνυμο κάστρο / παλάτι -
κατοικία των βασιλέων της Αγγλίας από τον καιρό του Γουλιέλμου του Κατακτητή (προαιρετική είσοδος - έξοδα
ατομικά, απαιτείται προ κράτηση από τους ίδιους τους ταξιδιώτες). Θα επισκεφθείτε τα επίσημα διαμερίσματα, το
κουκλόσπιτο της βασίλισσας και το παρεκκλήσι του Αγίου Γεωργίου. Στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο για να
απολαύσουμε μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για
την Αθήνα.



ΣημειώσειςΣημειώσεις
• Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί

κάτι από τα αναγραφόμενα.

• Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν.

• Το Κάστρο Γουίνσδορ είναι κλειστό κάθε Τρίτη και Τετάρτη.

• Στην αναχώρηση 23/12 δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα .

• Στην επίσκεψη στα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Βικτωρίας και Αλβέρτου δεν περιλαμβάνεται ξενάγηση

•Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.

• Το εξαήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα.

• Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου).

• Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

ΤαξιδιωτικάΤαξιδιωτικά έγγραφαέγγραφα:: Απαραίτητο διαβατήριο

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:: 2121 ΔεκεμβρίουΔεκεμβρίου ~~ 66 μέρεςμέρες
22,22, 23,23, 24,24, 26,26, 29,29, 3030 ΔεκεμβρίουΔεκεμβρίου ,, 2,2, 33 ΙανουαρίουΙανουαρίου ~~ 55 μέρεςμέρες

ΈωςΈως 1212 άτοκεςάτοκες δόσειςδόσεις

Τιμή κατ’ άτομο

CROWNE PLAZA KINGS CROSS
21/12
6 μέρες

24/12 , 02/01
5 μέρες

29/12
5 μέρες

Δίκλινο 995 895 995

3ο άτομο έως 12 ετών 595 595 595

3ο και 4ο άτομο έως 12 ετών σε family room 595 595 595

Μονόκλινο 1545 1345 1495

Τιμή κατ’ άτομο

HOLIDAY INN BLOOMSBURY
22, 23,26/12 , 03/01

5 μέρες
30/12
5 μέρες

Δίκλινο 895 995

3ο άτομο έως 12 ετών 545 545

Μονόκλινο 1345 1495



ΠεριλαμβάνονταιΠεριλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΛΟΝΔΙΝΟ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN
Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά ή ένα προσωπικό αντικείμενο

Τέσσερις, πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας

Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά

Μεταφορές από το αεροδρόμιο του Λονδίνου στο ξενοδοχείο και αντίστροφα
Περιήγηση στην πόλη του Λονδίνου και Επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
Εκδρομή στα Μουσεία Φυσικής Ιστορίας , Βικτωρίας και Αλβέρτου και στο νέο ορόσημο του Λονδίνου
Battersea Power Station
Εκδρομή στο Γουίνσδορ

Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας

Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Φ.Π.Α.

ΔενΔεν ΠεριλαμβάνονταιΠεριλαμβάνονται
Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως

75 ετών: 330 €
Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα

Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά

Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

ΠτήσειςΠτήσεις ΠρογράμματοςΠρογράμματος

A3 21-Δεκ ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 600 09:05 - 11:10 26-Δεκ ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 605 19:00 - 00:35

A3 22-Δεκ ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 600 09:05 - 11:10 26-Δεκ ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20

A3 23-Δεκ ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 600 09:05 - 11:10 27-Δεκ ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20

A3 24-Δεκ ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 606 09:05 - 11:10 28-Δεκ ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20

A3 26-Δεκ ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 606 09:05 - 11:10 30-Δεκ ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20

A3 29-Δεκ ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 600 09:05 - 11:10 02-Ιαν ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20

A3 30-Δεκ ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 600 09:05 - 11:10 03-Ιαν ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20

A3 02-Ιαν ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 606 09:05 - 11:10 06-Ιαν ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20

A3 03-Ιαν ΑΘΗΝΑ ΛΟΝΔΙΝΟ A3 606 09:05 - 11:10 07-Ιαν ΛΟΝΔΙΝΟ ΑΘΗΝΑ A3 603 16:35 - 22:20



ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΟΔΩΝ ΣΕ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ, ΚΑΣΤΡΑ, ΜΟΥΣΕΙΑ & ΣΥΝΑΦΕΙΣ ΧΩΡΟΙ

ΕΝΗΛΙΚΑΣ
16-60 ΕΤΩΝ

ΕΝΗΛΙΚΑΣ
61+ ΕΤΩΝ

ΠΑΙΔΙ
5-15 ΕΤΩΝ

ΚΑΣΤΡΟ ΓΟΥΙΝΤΣΟΡ
(ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ )

£ 28.50 £ 26.50 £ 15.50

ROYAL OBSERVATORY - ΓΚΡΙΝΟΥΙΤΣ £ 10.00 £ 10.00 £ 5.00

LONDON EYE (STANDARD TICKET) £ 35.00 £ 35.00 £ 30.00

LONDON DUNGEONS (ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΡΟΜΟΥ) £ 30.00 £ 30.00 £ 25.00

SEA LIFE LONDON AQUARIUM £ 35.00 £ 35.00 £ 30.00

THE VIEW FROM THE SHARD £ 31.00 £ 31.00 £ 25.00

ΠΥΡΓΟΣ ΛΟΝΔΙΝΟΥ £ 28.00 £ 22.00 £ 13.00

ΓΕΝΕΘΛΙΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΙΞΠΗΡ £ 25.00 £ 23.00 £ 16.00

ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ, ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ,

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ & ΑΛΒΕΡΤΟΥ, ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΤΕΪΤ, ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΤΕΪΤ & ΑΛΛΑ

ΔΩΡΕΑΝ


